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Клименко розповів, коли
почнуть обговорювати закон
про цивільну зброю
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Хто братиме участь у консультаціях?
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Ігор Клименко, міністр внутрішніх прав (mvs.gov.ua)

Консультації щодо закону про цивільну зброю почнуться цього
чи наступного тижня. Обговорення документу буде
загальнодержавним.

Як повідомляє РБК-Україна, про це міністр внутрішніх справ Ігор
Клименко заявив в етері телемарафону.

Читайте також: Ілюзія безпеки чи порятунок? Чи потрібна
українцям короткоствольна зброя

"Консультації будуть на цьому чи на наступному тижні. Ми
залучаємо представників медіа, експертів, які пишуть на тему
зброї, нардепів та військових. Ми б хотіли, щоб це було
обговорення загальнодержавне. Хочемо спочатку зрозуміти, на
якому етапі ми знаходимося", - зазначив він.

Клименко наголосив, що закон про цивільну зброю має бути
один для України і не може підміняти підзаконні акти.

"Це дуже серйозне питання, питання безпеки наших громадян,
як під час війни, так і після війни. Тому, я думаю, що ми спільно
зможемо знайти спільний знаменник", - зазначив глава МВС.

Р РБК-Україна

Media is too big

Що передувало

Нагадаємо, 19 квітня Клименко заявив, що в Україні варто
розглянути можливість надання громадянам права на збройний
самозахист, включно з короткоствольною вогнепальною
зброєю.

За його словами, це питання є особливо актуальним з огляду на
досвід початку повномасштабної війни, коли цивільним
видавали зброю для національного спротиву.

Водночас керівник Офісу президента Кирило Буданов вважає,
що легалізація зброї може бути небезпечнішою, ніж здається.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Міністерство внутрішніх справ України  Зброя в Україні

На його думку, вільний доступ до зброї не захищає людей - а
навпаки, збільшує кількість трагічних випадків.

Нагадаємо, раніше голова Національної поліції України озвучив
орієнтовну кількість незареєстрованої зброї, що перебуває в
обігу. За його оцінками, йдеться про мільйони одиниць, що
створює серйозний виклик для правоохоронної системи.

Як повідомляло РБК-Україна, Ігор Клименко також висловив
позицію відомства щодо короткоствольної зброї. Очільник МВС
окреслив погляди міністерства на можливість розширення
доступу громадян до цього виду озброєння.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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